

煤氣公司與你攜手實踐綠色生活 持續研發助節能減排

ESG中的「環境」及「社會」兩大元素可謂相輔相成，以煤氣公司為例，除了在業務營運方面致力節能減碳外，亦積極支持環保教育及推廣行動，與不同團體合作，透過舉辦各種活動及不同宣傳管道，分享環保信息，倡導綠色生活文化。

對氣候變化帶來的挑戰，香港致力爭取在2050年前實現碳中和。作為負責任之能源企業，煤氣公司將全力配合，在提供清潔安全的能源供應之餘，透過研發創新技術協助減少碳排放。憑著環保及可持續發展方面的貢獻及成果，煤氣公司在過去一年榮獲多個重要環保獎項，包括於「中銀香港企業環保領先大獎 2020」評選中榮獲「製造業金獎」及「可持續發展企業大獎」兩項殊榮，肯定了煤氣公司引領社會邁向零碳世代，推出各類創新環保項目的努力。

鮮風櫃技術突破 卓越環保表現獲殊榮

雖然有些環保節能系統未必「看得見」，但與我們的生活可謂息息相關。以煤氣公司研發的「綜合抽濕鮮風櫃」為例，便可有效應用於多個生活場景，包括商廈、酒店及醫院等。

「綜合抽濕鮮風櫃」以煤氣熱水爐配合太陽能集熱器系統將水加熱，烘乾抽濕輪以還原其抽濕能力，並安裝紫外線殺菌燈，消除通風系統可能滋生的致病原，一機具備製冷、抽濕和紫外線殺菌三個功能。現時，位於尖沙咀的H Zentre此個集食肆、零售和醫療功能於一身的綜合商廈便採用該系統，助其減少能源消耗及改善室內空氣質素。此項目更榮獲美國能源工程師學會頒發的年度「全球創新能源項目獎」，以及英國機械工程師學會香港分部頒發「2020-2021年度最佳項目獎項（防疫新設計）」，足證煤氣公司在節能及可再生能源發展，以及推動碳中和的成就。



位於尖沙咀中間道的H Zentre採用太陽能綜合抽濕鮮風櫃。

有助抑制細菌滋生 提升室內空氣質素

「綜合抽濕鮮風櫃」效能卓越，更可根據客戶需要而額外安裝不同零件。以浸會醫院為例，在安裝該設備後，加裝了熱交換

器作室內採暖功能，讓病人在寒冷天氣下於舒適的環境養病，不會因病房過冷而需要加厚保暖衣物。同時，醫院也可保持室內濕度適中和空氣流通，有助抑制細菌滋生。

此外，煤氣公司最近亦成功為康得思酒店安裝該系統，以提高其高層客房的舒適程度。團隊更特別加裝空氣淨化系統，以去除空氣中的異味、細菌和病毒，這不僅可降低維護成本，也大大提高住客的滿意度。

多元化環保活動 近距離認識大自然

為應對日益嚴峻的氣候變化問題，除了在環保技術上力求創新，煤氣公司在環保推廣方面也不遺餘力，投放資源加強公眾的環保意識，以及身體力行減少碳足印。例如，煤氣公司自2017年開始贊助由綠惜地球統籌、為期五年的「植林優化計劃」，為紓緩全球暖化出一分力，並召集員工及客戶一同栽種及護理樹木。

另一方面，煤氣公司亦積極透過「低碳Action!」Facebook專頁宣揚環保信息，並以此網上平台舉辦粉絲專屬活動，包括



綠惜地球總幹事劉社鋒（左）、煤氣公司副常務董事黃維義（中）及煤氣公司企業事務及投資者關係總監楊松坤一同出席「樹苗護理日」活動。



煤氣公司於「中銀香港企業環保領先大獎 2020」評選中，近六年第四次榮獲「製造業金獎」，以及成為新增設的「可持續發展企業大獎」之唯一得獎機構。

「海洋公園幕後之旅」、參觀海下灣海洋生物中心，以及各類工作坊及環保主題活動，拉近大眾與大自然的距離。

至於客戶方面，煤氣公司大力推廣電子賬單服務，減少耗用紙張。由今年8月至明年7月31日，煤氣客戶每新申請煤氣電子賬單服務，煤氣公司便捐出港幣20元予環保團體，支持環保推廣活動，客戶更可選擇一個指定受惠機構，希望鼓勵市民關注環保，一同為地球的永續發展出一分力。

如希望了解更多有關綠色生活貼士及多元化環保資訊，請瀏覽「低碳Action!」Facebook專頁。



煤氣公司於10月下旬安排Facebook專頁粉絲參觀世界自然（香港）基金會海下灣海洋生物中心，並乘坐玻璃底船探索海下灣海岸公園的海洋生態，認識多種珊瑚及魚類。